INTERACCIS _ GRAVITATORIA
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BLOC | — PROBLEMES

Opcié A

Una sonda espacial de 200 kg de massa es troba en orbita circular al voltant de la Lluna a 160 km de
la seua superficie. Calculeu:

1)L’energia mecanica i la velocitat orbital de la sonda (1,2 punts).

2)La velocitat de fuga de I'atraccié lunar des d’aqueixa posicio (0,8 punts).

Dades: G = 6,7x10-11 Nm2/kg2, massa de la Lluna 7,4-1022 kg, radi de la Lluna 1740 km.
Opcié B
Disposem de dues masses esferiques els diametres de les quals s6n 8 i 2 cm, respectlvament

Considerant unicament la interaccio gravitatoria entre aquests dos cossos, calculeu:
1)La relacié entre les seues masses my/mo sabent que si posem ambdoés cossos en contacte el

camp gravitatori en el punt on es toquen és nul (1 punt).
2)El valor de cada massa sabent que el treball necessari per a separar els cossos, des de la posicio

de contacte fins a una altra on els seus centres disten 20 cm és: W =1,6-10-12 J (1 punt).
Dada: G = 6,7x10-17 Nm2/kg2.
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BLOC | - QUESTIONS

Opcié A

g gﬁgwearfz’icguc;iesl:t;;?rf?superﬂcne terrestre la intensitat del camp gravitatori és el 20%
Dada: radi de la Terra R = 6.300 km.
|Opcié B

Enuncieu les lieis de Kepler.
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